

## Тина возвращается. Снова и снова |

Author: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#) , 17.02.2009.



© Cyberphoto

69-летняя рок-дива дала два аншлаговых концерта на Халленштадионе в Цюрихе. Фанаты в восторге, налоговые чиновники ждут еще год.

Тина Тернер проявила королевское великодушие. Всего две недели назад жители Цюриха на всенародном голосовании лишили ее налоговых льгот, а она с полной самоотдачей отыграла для этих самых жителей два великолепных концерта, которые, по мнению многих, затмили даже недавнее аэробик-шоу другой ветеранши – Мадонны.

Концерты Тины Тернер состоялись в рамках прощального мирового турне. Что интересно, это уже второе по счету прощальное турне певицы, первое было в 2000 году. «Если вы заботитесь о себе, то 60 лет для женщины в наше время – это ничто», – заявила Тина Тернер в интервью британской газете Daily Mail, «скостив» себе мимоходом девять лет. Тина и вправду находится в великолепной для своего возраста форме – копна густых волос, высокие каблуки, и главное – голос ее по-прежнему поражает своей красотой и мощью.

Легкое ворчание со стороны фанатов вызвала цена на билеты – на VIP места она доходила до 1700 франков. Но тут певицу можно понять, в связи с отменой

фиксированного налогообложения, как жительнице кантона Цюрих ей с 2010 года придется платить гораздо более высокие налоги. Поэтому в 2009 нужно успеть побольше заработать, иначе снова придется организовывать прощальное турне.

Статьи по теме:

[Богатые пусть тоже плачут](#)

[налоги](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/culture/tina-vozvrashchaetsya-snova-i-snova>